
13/08/2020 PERŞEMBE  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 EGEKIZI JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 PIXY ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  6 BAY BAY HEPİNİZ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

 6  7 ÖZDEMİR ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

 4  6 MABEYN ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 3  6 EMİRKEREM ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



11.08.2020 tarihine ek rapor:

11.08.2020 tarihinde 11. Koşuda 6 numarada kayıtlı GARİP OSMAN isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN start çıkışı kulvar değişikliği 

yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve sözlü savunması alınmıştır. Daha dikkatli olması hususunda sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ALPTUĞHAN isimli atın jokeyi (Ap.) Burak AKÇAY start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunması alınmış; daha dikkatli olması hususunda sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı GİZMO isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılmış sözlü savunması alınmış; daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numarada kayıtlı CANBEŞİRCAN isimli ata binen Müslüm BAYDAN usulüne uygun olmayan sayıda (6 adet) kamçı 

kullanmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Savunmasını verdikten sonra gerekli 

işlem tahsis edilecektir.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı BOZKARA isimli atın jokeyi Uğur TEMUR 1000 metre civarında kulvar değişikliği yapması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numarada kayıtlı EREN EFENDİ isimli atın jokeyi (Ap.) Ercan ÇANKAYA ve 4 numarada kayıtlı MISTER RAIN isimli atın jokeyi 

Müslüm ÇELİK son düzlükte kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunmaları alınmış; daha 

dikkatli olmaları hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  6

1 numarada kayıtlı EXPECTANCY isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA ve 3 numarada kayıtlı ATICI BEY isimli atın jokeyi Akın 

SÖZEN start çıkışı kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış sözlü savunmaları alınmış; daha dikkatli 

olmaları hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

6 numarada kayıtlı BAY BAY HEPİNİZ isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ 600 metre civarında kulvar değişikliği yapması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

8 numarada kayıtlı KİNNERET isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılmış sözlü savunması alınmış; daha dikkatli olması hususunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

10 numarada kayıtlı DAĞBERKHAN isimli atın starttan geç çıkması (10 boydan fazla) nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

10 Numarada kayıtlı DAĞBERKHAN isimli atın antrenörü Serdar AYDOĞDİ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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